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Exercice 4.1

Par la suite et comme en cours 〈M〉 représente le mot qui code la machine de Turing M .

Soient :

1. Lǫ = {〈M〉 | ǫ ∈ L(M)}.

2. Lu = {〈M〉 | u ∈ L(M)}.

3. Lne = {〈M〉 | L(M) 6= ∅}.

4. Le = {〈M〉 | L(M) = ∅}.

5. Lk = {〈M〉 | |L(M)| ≥ k}.

6. LΣ∗ = {〈M〉 | L(M) = Σ∗}.

7. Lf = {〈M〉 | L(M) est fini}.

8. Lreg = {〈M〉 | L(M) est régulier}.

9. Lhc = {〈M〉 | L(M) est hors contexte}.

10. Lr = {〈M〉 | L(M) ∈ R}.

11. Lnr = {〈M〉 | L(M) 6∈ R}.

Montrer les assertions suivantes :

1. Aucun des langages ci-dessus n’est récursif.

2. Lǫ ∈ RE.

3. Lu ∈ RE.

4. Lne ∈ RE.

5. Le 6∈ RE.

6. Lk ∈ RE.

7. Lr 6∈ RE.

8. Lnr 6∈ RE.
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